

## 同题作文

## 奔跑的蜗牛

## 谁和谁好

芝罘区南山路小学  
一年级七班 于馨淼  
指导教师 吕晓娜

谁和谁好？  
树叶和小树好，  
树叶随风飘，  
小树眯眯笑。  
谁和谁好？  
衣服和裤子好，  
它们穿身上，  
保暖又时尚。

## 谁和谁好

芝罘区南山路小学  
一年级七班 姚盈佳  
指导教师 吕晓娜

谁和谁好？  
小树和春雨好，  
春雨按时到，  
小树茁壮长。  
谁和谁好？  
小麦和肥料好，  
肥料用得足，  
苗儿快乐唱。

## 我是小演员

芝罘区芝罘岛小学  
三年级三班 杜雨阳

自从知道妈妈给我报名参加江苏影视《国剧少年派》小演员海选活动，我特别兴奋。我怀着激动的心情认真准备，经过现场初试、复试，最终成功晋级。

接下来的任务更加艰巨，我参加了五场线上表演培训，每一次培训都让我学到了很多，例如拍摄技巧、表情管理和仪态。同时，我还认识了很多志同道合的小伙伴，真是太开心了！

之后，我开始研究剧本，并学习了唐太宗李世民时期的历史，对《从谏如流》这个故事有了进一步的了解。我仔细研究了“韦贵妃”这个角色的特点，并琢磨如何去扮演她。

终于到了两天一夜的拍摄阶段。我虽然紧张，但心里还是有点激动。导演喊了声“开始”，我脑子却突然“短路”，什么都记不得了。我看着镜头，告诉自己：别怂，把压力当动力。多来几次，总会找到感觉的。慢慢地，我放松下来，进入了角色，与其他小演员配合默契，圆满地完成了拍摄任务。

在剧组这个大家庭里，我们就像一家人。我们一起聊天、探讨剧本，有时候笑得前仰后合，有时候因为某个镜头一起流泪。

我们的导演很温柔，经常会和我们开玩笑，让我们以轻松自然的状态面对镜头。还有那些默默付出的工作人员，他们不顾天气炎热，一直在忙前忙后，特别辛苦。

这次的演出经历让我记忆深刻，不仅结交了朋友、学到了知识，还锻炼了胆量和能力。

芝罘区南山路小学三年级三班 王梓源  
指导教师 董雪梅

很久很久以前，有一只小蜗牛，它很想跑得快一些，因为每次参加森林王国举办的跑步比赛，它总是排在最后一名。小蜗牛为此非常苦恼，决心要改变自己，于是遍访名师，但跑起来还是慢吞吞的。

有一天，小蜗牛在大山脚下练习跑步，累了就趴在一块大石头上休息，不知不觉地睡着了。它做了一个梦，梦中出现了一位神仙老爷爷。老爷爷长着长长的白胡子，拄着一根木头拐杖，笑眯眯地对它说：“小蜗牛，你有什么心愿吗？我可以帮你实现。”小蜗牛望着神仙老爷爷，小声地说：“我只想让自己跑得更快一点。”老爷爷说：“没问题，你看！”说完，他就从袖中拿出了一双鞋，说：“穿上这双鞋你就会跑得飞快。”说完，老爷爷就消失不见了。小蜗牛从梦中醒来，惊讶地发现身边恰好放着一双和梦中一模一样的鞋。小蜗牛小心翼翼地穿上了这双鞋，然后用力地向前跑，哇！它竟然跑得

飞快，像乘着风一样。

一年一度的跑步比赛即将开始，小动物们都在努力地准备，每个人都想获得第一名。小蜗牛更是不敢怠慢，在家里反反复复地练习。

比赛的日子终于到了，小动物们都来观看比赛。赛场上人山人海，非常壮观。赛道上，选手们已经站在了起跑线上，它们摩拳擦掌、跃跃欲试。比赛选手分别是小蜗牛、小猴、小狼、小兔子、小刺猬。观众看见小蜗牛又来参赛了，纷纷嘲笑：“你们看，小蜗牛又来比赛了，这次它肯定又是最后一名！”小蜗牛听到了，心想：“这次，我一定要让它们瞧瞧我的厉害！”随着猎豹裁判的一声令下，比赛开始了。小蜗牛如同离弦的箭一般冲了出去，瞬间消失在了众人的视线里，观众们惊得下巴都要掉下来了。最后，小蜗牛如愿得到了第一名。小蜗牛站在领奖台上，高高举起手里的奖杯，高兴极了，它脚下的鞋子熠熠生辉。

## 他受委屈了

芝罘区潇翔小学五年级三班 李雨欣  
指导教师 刘积慧

他是一个阳光开朗的男孩子，脸上时刻带着笑容，即使遇到不开心的事情也常常一笑置之。然而那一天，他委屈地哭了。

那是一个平常的傍晚，他精心准备好了第二天要用的演讲稿。喝完水回来后，他却看见满地都是演讲稿的碎片。而他的妹妹正坐在桌子上，开心地抛撒着稿纸的碎片。

他迅速冲过去，从她手里夺下稿纸。妹妹被吓了一跳，不小心从桌子上掉下来，嚎啕大哭。妈妈闻声跑过来抱起妹妹，不由分说地责备他。“明明是她先撕碎了我的演讲稿，凭什么骂我？都是你惯的！”他朝妈妈大声喊。“喊什么？你弄哭了妹妹还这么理直气壮。”妈妈怒

斥道：“不就一份破稿子，你至于这么生气吗？”听到这话，他的脸上挂上了一层“寒霜”，眼神变得黯淡。他委屈地说：“‘破稿子’？你知道我花了多少心血吗？我写了两天的啊！”说到这里，泪水在他的眼眶里打转。

他跑进卧室，重重地摔上了门，双手紧紧地捂住耳朵，仿佛要把所有的声音都隔绝于耳外。他紧咬着嘴唇，嘴角抽搐着，双肩不停地抖动，泪水如断线的珠子一般落下来。此刻，窗外的树枝不摇了，鸟儿不叫了，蝴蝶也停在花朵上，好像都在倾听他的心声，感受他的悲伤。

那一天，他委屈地哭了。每当想起这件事，他的心情总是难以平复。

## 我的外婆

芝罘区鲁峰小学四年级四班 王子骞  
指导教师 张思佳

我的外婆已经六十多岁了，她一头花白的短发像是覆盖了一层薄薄的白霜，饱经风霜的脸上布满了纵横交错的皱纹。尽管她的双眼已经陷入眼窝里，但是依然十分明亮。

外婆十分勤劳，不但每天都会为我做各种可口的饭菜，还会为我缝制衣服。每当我看到外婆眯着眼睛，将一根长长的线穿过细小的针眼，然后一针一线地缝制衣服时，我都会非常

感动。

此外，外婆也十分擅长制作纸花。她会将粉红色的皱纸对折起来，然后熟练地剪出一片片大小均匀的“花瓣”。接着，她用黄色的皱纸做出花蕊，用绿色的皱纸做出叶子。最后，她用丝线把花瓣和花蕊紧紧地扎在一起，再包上绿叶，然后插上缠着绿色皱纸的铅丝，一朵漂亮的纸花就做好了。

这就是我勤劳的外婆，我非常爱她。

## 游朱雀山

芝罘区潇翔小学  
五年级二班 张萌  
指导教师 王青

国庆假期，有人去了北京，参加了庄严的升旗仪式；有人去了泰山，挑战五岳之首……而我，则去了美丽的朱雀山。

朱雀山虽然不高，但环境非常优美。我们上山的时候，是一个不闷不燥的下午，秋高气爽，万里无云。我们沿着山路前行，阳光穿过稀疏的树叶，投下了斑驳的光影。路边的小花时不时地从草丛中探出头来，在微风中摇曳。

我们爬到半山腰，稍作休息后继续向山顶攀登。我三步并作两步，手脚并用地上了一段陡峭的、窄窄的石头小路，终于到达了山顶。

山顶有许多大风车在不停地转动，好像巨人一般注视着一切。从山顶向下俯瞰，整个村庄尽收眼底。空气中掺杂着树木和花草的香气，好闻极了。我们沉浸在这美丽的景色中，久久不愿离去。

蓦地，我想起了一句古诗：“会当凌绝顶，一览众山小。”

## 3D打印比赛

莱山区实验小学  
四年级七班 邹晓睿  
指导教师 秦子涵

上个周，在紧张与期待中，我迎来了人生中第一次3D打印比赛。

我走进比赛现场，看到一排排整齐的桌椅像列好队的战马，昂首等待着主人的指令。我找到自己的位置，挂好展牌，四下环顾后，微微松了口气：看样子这次比赛只需要在展位前讲解作品，不需要上台演讲。

还没等我坐稳，突然间哨声响了起来，主持人宣布：“比赛开始！”作为第一个讲解作品的我还没做好准备，就被老师告知该上台了。没什么，上台？我还以为是在展位前介绍呢！没办法，我只能手忙脚乱地搬起作品，登上讲台。

站在讲台上，我觉得身边的空气好像凝结了一般，心里十分慌乱。当看到评委老师正饶有兴致地摆弄着我的作品时，我突然有了信心，流畅地讲解道：“我设计的‘未来美术学校’采用中国红和象牙白作为主色调，中国红的屋顶代表热情奔放，象牙白的墙体象征兼收并蓄……”我侃侃而谈，顺利地完成了讲解！

这次3D打印比赛真是一次有趣的经历！直到晚上，我还在不停地回想：如果我是第三个或第四个上场，一定不会那么紧张；如果我背稿子背熟，一定会说得更好……

这一天我过得很开心，每次比赛都是一段成长的经历。

